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1 25 • 2 – 7 • 7 = 24 : (20 – 16) = 

27 : 3 + 31 = (19 – 10) • 7 = 

45 : 5 – 72 : 8 = 42 – 42 : 6 = 

6 • 5 – 3 • 6 = 10 • 2 : 4 = 

Для приготування 4 однакових короваїв пекарю зна-
добилося 12  кг борошна. Скільки кілограмів борошна 
потрібно для приготування 5 таких короваїв?

Розглянь два кола із спільним центром 
в точці О. Побудуй два діаметри більшого 
кола. Познач їх буквами MN та PQ.
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1 18 • 2 – 36 : 12 • 4 – 8 • 3 = 

У  7 однакових пакетів розсипали 21 кг групи. Скільки 
таких пакетів потрібно, щоб розсипати 15 кг крупи?

Два кола мають спільний центр О. Про-
веди відрізок CD так, щоб АВ = CD.
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На 8 однакових костюмів витратили 24 м тканини. Скіль-
ки таких костюмів можна пошити із 18 м тканини?

Відомо, що обидва кола мають спіль-
ний центр О. Чи можна стверджувати, 
що AB = CD?

Так              Ні 
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За 5 днів хлопчик прочитав 25 сторінок, порівну кожно-
го дня. Скільки днів хлопчик читатиме ще 15 сторінок, 
якщо щодня читатиме таку саму їх кількість?

Відомо, що АВ = CD. Чи можна ствер-
джувати, що АC = BD?

Так              Ні 
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Накресли відрізок АВ завдовжки 72 мм. Познач на ньо-

му точку  М, щоб довжина відрізка АМ дорівнювала 1
3

 
довжини відрізка АВ.

Два кола мають спільний центр. При 
цьому ОА = ОВ = 4 см і OD = OC = 6 см. 
Чому дорівнюють АD і AC?
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У  будинку 96 квартир, причому третя частина з них  — 
однокімнатні. Скільки однокімнатних квартир у  бу
динку?

Двоє чоловічків вийшли зі своїх будиночків назустріч 
один одному, зустрілися й повернулися кожен у  свій 
дім. Цю ситуацію ілюструють два із трьох запропоно-
ваних малюнків. Який малюнок зайвий?
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Відповідь:  .


